

## PROCES VERBAL

Incheiat astazi 26.11.2015 în ședința ordinară a Consiliului local a municipiului Urziceni, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de consilieri din totalul de 14 consilieri în funcție.

Absentează nemotivat: Pavunev Dan și Spătaru George Iulian.

De drept participă : dl primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cristea Nicolae și d-na Andrei Cristina - secretar.

Ca invitați participă, din partea aparatului de specialitate al primarului și serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni : d-na Iconaru Georgeta, dl. Creiță Ion, dl. Boitoș Ilie, d-na Apostol Daniela, d-na Irimie Maria și dl. Constantin Dumitru. Din partea presei locale participă: Vlădărău Mariana.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările sedinței, aratand ca aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de ședință, d-na Ianuș Daniela Elena.

Președintele de ședință preia lucrările ședinței și supune la vot procesul verbal al sedinței anterioare, care este votat cu unanimitate voturi „pentru” .

Se prezinta proiectul ordinii de zi:

### I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării de lucrări de investiții «ALEI BETONATE CIMITIR NOU», în valoare de 21.250 lei – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al municipiului Urziceni, pe anul 2015 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

4. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri și transmiterea fără plată a acestora comunei Manasia, județul Ialomița – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Primăriei Municipiului Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Urziceni și Asociația Națională a Caselor de Cultură a Sindicatelor din România – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și modificarea statutului de funcții ale Spitalului municipal Urziceni – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

9. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii Consiliului local nr. 43/7.05.2012 – inițiator: Primarul municipiului Urziceni Sava Constantin;

### II. PROBLEME DIVERSE.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, cu completarea la pct. I.2, și este votată cu unanimitate de voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării de lucrări de investiții «ALEI BETONATE CIMITIR NOU », în valoare de 21.250 lei

Dl. Dumitrescu Ion: Această investiție respectă legislația pentru investiții publice?

D-na Iconaru Georgeta: Respectă prevederile legale.

Se supune la vot proiectul de hotarare și este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al municipiului Urziceni, pe anul 2015**

Dl. Dumitrescu Ion: Bugetul municipiului Urziceni ajunge la o valoare la care nu a mai fost. Mă bucur că avem bani pentru a scăpa de rușinea străzilor de peste linie. Atrag atenția colegilor referitor la capitolul cheltuieli. Se cheltuie pentru reparații străzi și am cerut să se prezinte date în scris referitoare la modul cum s-au cheltuit banii pe reabilitare străzi. Nu am primit niciun răspuns. Insist ca la ședința următoare să se prezinte o situație referitoare la cheltuirea banilor pentru străzi. Solicităm mai multă transparență.

Primar: Ați fost un opozant puternic referitor la acest proiect de reparații străzi. Nu aș întreba referitor la un subiect pe care nu l-aș vota.

Dl. Dumitrescu Ion: Regret că dl. primar are o opinie curioasă cu privire la transparența cheltuirii banului public. Solicităm informații pe ce activități s-au cheltuit, cât a costat mp., opinia publică să știe modul judicios în care au fost cheltuiți acești bani.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale**

Dl. Antonescu Lidun: Sunt scutite de impozit autovehiculele minorităților naționale, organizația și nu sunt de acord. Este o discriminare prevederea. Nu înțeleg ce înseamnă autovehicule hibrid. Unii se pot constitui în organizații pe care pot cumpăra autovehicule care vor fi scutite de impozit.

D-na Irimie Maria: Organizațiile minorităților sunt scutite prin efectul legii.

Dl. Ștefan Petre: Ce înseamnă clădire nerezidențială?

D-na Ianuș Daniela Elena: Care are altă destinație decât cea de locuință.

Dl. Antonescu Lidun: Când este considerată data dobândirii imobilului?

D-na Irimie Maria: Data declarării.

Dl. Antonescu Lidun: Ce taxă reprezintă serviciile de reclamă și publicitate? Nu sunt impozitate cu 16%? Ce reprezintă 3%?

D-na Irimie Maria: Cei care fac reclamă plătesc cu 3% mai mult.

Dl. Antonescu Lidun: La clădiri, impozitul este 75% din valoarea impozabilă pentru mansardă.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri și transmiterea fără plată a acestora comunei Manasia, județul Ialomița**

Dl. Dumitrescu Ion: Aceste bunuri au fost retrase din contractul de concesiune. Pe ce bază? Trebuie un act adițional la contract.

Dl. Viceprimar: Este adresă de la ECOAQUA.

Dl. Dumitrescu Ion: Acest act trebuie trecut prin Consiliul local.

Se supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Primăriei Municipiului Urziceni**

La pct. 2.4 cap. 2, dacă răspunde primarul și în ce constă această răspundere? Pct. 2,5 lit a), sunt niște prevederi legale referitoare la activitatea gardienilor publici. Mai sunt? Asigură traficul rutier, desfășurarea acestuia. Poliția ce face? La atribuțiile viceprimarului, ori sunt date de primar în 30 de zile de la validare sau sunt aprobate prin consiliul local? Trebuie spus exact ce coordonează secretarul. Legea e plină de hibe.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de asociere dintre Municipiul Urziceni și Asociația Națională a Caselor de Cultură a Sindicatelor din România**

Dl. Dumitrescu Ion: Primăria, prin contract, are o contribuție în numerar în limitele aprobate în bugetul anual. Sunt cuprinse sumele respective?

Dl. primar: Se va merge cu acest proiect la ANCCSR. Dacă va fi aprobat în consiliul local, investițiile care se vor face pe Casa de Cultură, se vor aproba prin Consiliul local. Dacă Contractul va fi pe mai mulți ani, se vor alocă și banii necesari care vor trebui amortizați în timp.

D. viceprimar: Condiția este ca această clădire să fie adusă la standardul de Casă de cultură. Cu cât avem perioada mai lungă, cu atât se vor amortiza banii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice a Spitalului Municipal Urziceni**

Dl. Dumitrescu Ion: Cum sunt acoperite secțiile cu medici?

D-na Ianuș Daniela: Secția interne acum funcționează. În decembrie, spitalul va fi acreditat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și modificarea statutului de funcții ale Spitalului municipal Urziceni**

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 15 voturi „pentru”.

**Se trece la pct. 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii Consiliului local nr. 43/7.05.2012**

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 14 voturi „pentru”. Dl. Dumitrescu Ion nu votează, declarând un interes patrimonial personal în cauză.

Se trece la punctul II de pe ordinea de zi - PROBLEME DIVERSE.

Nemaifiind alte discuții, președintele de sedință, declară închise lucrările sedinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință,  
Ianuș Daniela Elena**



**Secretar,  
Andrei Cristina**